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opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

The Commission made these
determinations pursuant to section
751(c) of the Act (19 U.S.C. 1675(c)). It
completed and filed its determinations
in these reviews on September 17, 2018.
The views of the Commission are
contained in USITC Publication 4820
(September 2018), entitled Stainless
Steel Bar from Brazil, India, Japan, and
Spain: Investigation Nos. 731-TA-678,
679, 681, and 682 (Fourth Review).

By order of the Commission.

Issued: September 17, 2018.

Lisa Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2018-20549 Filed 9-20-18; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140—NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; New
Collection; Forensic Firearm Training
Request for Non-ATF Employees—ATF
Form 7110.15

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
November 20, 2018.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments,
particularly with respect to the
estimated public burden or associated
response time, have suggestions, need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions,
or desire any additional information,
please contact Sheila Hopkins, National
Laboratory Center either by mail at 6000
Ammendale Road, Ammendale, MD
20705, by email at Sheila.hopkins@
atf.gov, or by telephone at 202—648—
6061.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning

the proposed collection of information

are encouraged. Your comments should

address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection
(check justification or form 83): New
Collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Forensic Firearm Training Request for
Non-ATF Employees.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number (if applicable): ATF
Form 7110.15.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal Government.

Other (if applicable): State, Local, or
Tribal Government.

Abstract: The Forensic Firearm
Training Request for Non-ATF
Employees (ATF F 7110.15) will be used
to obtain information from Federal,
State and local, and international law
enforcement personnel to register,
obtain course information, and/or
evaluate ATF forensic firearms
investigative techniques training. The
information collected on the form will
assist ATF to determine the applicant’s
eligibility to attend this training.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 75 respondents
will utilize the form associated with this
information collection (IC), and it will

take each respondent approximately 6
minutes minutes to complete the form.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
7.5 hours, which is equal to 75 (# of
respondents) * 1 (# of responses per
respondents) * .1 (6 minutes).

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: September 17, 2018.
Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2018-20526 Filed 9-20-18; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Air
Act

On September 11, 2018, the
Department of Justice lodged a proposed
consent decree with the United States
District Court for the District of New
Hampshire in the lawsuit entitled
United States of America v. City of
Manchester, New Hampshire, Civil
Action No. 18—-cv—00815.

The United States’ Complaint seeks
injunctive relief and civil penalties for
violations of the Solid Waste
Combustion provisions of the Clean Air
Act and regulations applicable to certain
sewage sludge incineration units. The
consent decree requires the City of
Manchester to perform injunctive relief
and pay a civil penalty of $131,800.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
consent decree. Comments should be
addressed to the Acting Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States v. City of
Manchester, D.]. Ref. No. 90-5—1-1—
11620/1. All comments must be
submitted no later than thirty (30) days
after the publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.


mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:Sheila.hopkins@atf.gov
mailto:Sheila.hopkins@atf.gov
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By mail ......... Assistant Attorney General, Comments may be submitted either by

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $10.25 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Robert E. Maher, Jr.,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2018—-20580 Filed 9-20-18; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act

On September 17, 2018, the
Department of Justice lodged a proposed
Consent Decree with the United States
District Court for the Central District of
Mlinois in the lawsuit entitled United
States v. City of Springfield, Illinois,
Civil Action No. 3:17—cv-03168.

In August 2017, the United States
filed suit against the City of Springfield,
Nlinois (the “City’) under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act (“CERCLA”) for the recovery of
response costs incurred at the
Springfield Iron Company Site (the
“Site”) in Springfield, Illinois. The
Consent Decree resolves the City’s
liability for past response costs at the
Site for a total of $684,000, which will
be paid in four installments over the
course of three years.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
proposed Consent Decree. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States v. City of
Springfield, Illinois, D.J. Ref. No. 90-11—

email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the proposed Consent Decree may be
examined and downloaded at this
Justice Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
proposed Consent Decree upon written
request and payment of reproduction
costs. Please mail your request and
payment to: Consent Decree Library,
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $4.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Randall M. Stone,

Acting Assistant Section Chief,
Environmental Enforcement Section,
Environment and Natural Resources Division.
[FR Doc. 2018-20561 Filed 9-20-18; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

Sunshine Act Meetings

TIME AND DATE: 2:00 p.m., Wednesday,
September 26, 2018.
PLACE: U.S. Parole Commission, 90 K
Street NE, 3rd Floor, Washington, DC.
STATUS: Closed.
MATTERS TO BE CONSIDERED:
Determination on TWO original
jurisdiction cases.
CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Jacqueline Graham, Staff Assistant to
the Chairman, U.S. Parole Commission,
90 K Street NE, 3rd Floor, Washington,
DC 20530, (202) 346—7001.

Dated: September 17, 2018.
Patricia K. Cushwa,
Acting Chairperson, U.S. Parole Commission.
[FR Doc. 201820648 Filed 9-19-18; 11:15 am]
BILLING CODE 4410-31-P

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Notification Requirements Regarding
Findings of Sexual Harassment, Other
Forms of Harassment, or Sexual
Assault

AGENCY: National Science Foundation.
ACTION: Final Notice of a new NSF term
and condition regarding sexual
harassment, other forms of harassment,
and sexual assault.

DEPARTMENT OF JUSTICE
Parole Commission

Sunshine Act Meetings

TIME AND DATE: 1:00 p.m. Wednesday,
September 26, 2018.

PLACE: U.S. Parole Commission, 90 K
Street NE, 3rd Floor, Washington, DC.

STATUS: Open.

MATTERS TO BE CONSIDERED: Approval of
April, May, June, July & August
minutes; Reports from the Vice
Chairman, Commissioners and Senior
Staff.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Jacqueline Graham, Staff Assistant to
the Chairman, U.S. Parole Commission,
90 K Street NE, 3rd Floor, Washington,
DC 20530, (202) 346-7010.

Dated: September 17, 2018.
Patricia K. Cushwa,
Acting Chairperson, U.S. Parole Commission.
[FR Doc. 2018-20649 Filed 9-19-18; 11:15 am]
BILLING CODE 4410-31-P

SUMMARY: NSF is publishing, in final
form, a new term and condition
regarding sexual harassment, other
forms of harassment, and sexual assault.
NSF’s intention to develop and
implement this new term and condition
was specified in Important Notice No.
144, dated February 8, 2018.

The National Science Foundation
(NSF) will not tolerate sexual
harassment, other forms of harassment,
or sexual assault within the agency, at
awardee organizations, field sites, or
anywhere NSF-funded science and
education is conducted. The 3,000 U.S.
institutions of higher education and
other organizations that receive NSF
funds are responsible for fully
investigating complaints and for
compliance with federal non-
discrimination laws, regulations, and
executive orders. NSF has taken steps to
help ensure research environments are
free from sexual harassment.
Additionally, NSF is bolstering our
policies, guidelines, and
communications so that organizations
funded by NSF clearly understand
expectations and requirements.
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